

20 февраля 2020г. на базе МБОУ «Юбилейная СОШ» состоялось заседание ресурсной площадки ФГОС НОО по теме: «Формирование УУД – условие успешности ученика в ВПР (окружающий мир)». В работе ресурсной площадки приняли участие 22 педагога. В рамках ресурсной площадки проведены уроки:

- Окружающий мир в 3 классе по теме «Плесень» - учитель Меньшикова Мария Николаевна.
- Окружающий мир в 4 классе по теме «Почвы России» - учитель Полясаева Татьяна Николаевна
- Внеурочная деятельность во 2 классе « Что произойдёт с водой, если туда что-нибудь погрузить» - учитель Белякова Светлана Васильевна.

Вся работа учителей начальных классов имела практическую направленность и была ориентирована на повышение профессионализма учителей. На своих уроках педагоги Юбилейной средней школы показали как во время урока можно подготовить обучающихся к ВПР, провести эксперимент , опыт, сделать выводы и заключение.

На уроке в 3 классе учебный материал не давался в готовом виде. На протяжении всего урока дети «добывали» знания сами, благодаря умелому использованию учителем современных педагогических технологий. Учитель предлагает кратковременный проект, подсказывает источники информации. Наиболее увлекательной для учащихся показалась работа с микроскопом.



Урок в 4 классе построен на использовании исследовательской деятельности. Учащиеся получали знания, а затем, сразу, на практике использовали их, так же был задействован личный опыт учащихся. Осуществлялась связь практики с теорией, учащиеся проводили опыты, наглядно убеждаясь в составе почвы. Высокий уровень познавательной активности поддерживался на протяжении всего урока за счет заинтересованности и мотивации, которую создавал учитель.



На внеурочном занятии второклассники проявляли познавательную активность на протяжении всего времени, эмоционально реагировали на приёмы активации деятельности. Попав в научную лабораторию, они провели опыты и самостоятельно сделали выводы, что происходит с водой, когда туда погружали разные по форме, размеру предметы. Ребята были заинтересованы, внимательны, организованы, чувствовали себя комфортно, были раскрепощены. Предлагаемые детям вопросы (задания), на которые они сами находили ответ, делали соответствующие выводы, побуждали детей к действиям, решению поставленных задач.



Учителям района был представлен мастер – класс по работе с программой Plickers. Plickers – это приложение, позволяющее мгновенно оценить ответы всего класса и упростить сбор статистики. Работает оно с применением QR-кодов. Данная программа используется учителем на планшете или смартфоне, в связке с ноутбуком.



Калинина Елена Александровна представила для педагогов района разработанные задания по окружающему миру для качественной подготовки учащихся к ВПР. Руководитель ресурсной площадки, Рычкова Елена Васильевна подвела итоги работы ресурсной площадки. Коллеги отметили важность темы и оценили работу учителей, принимавших участие в работе РП. Много тёплых слов было сказано об открытых уроках, о работе ресурсной площадки.